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（資料３―③）  

 

（１，１）＝（２，１）＋（３，１）において，（３，１）を３つに分ける連鎖探索法ではどのように 

表現できるか。（算出１１） （１，１）＝（２，１）＋（６，1）＋（７，1）＋（６８，1）は導けるか。 

 

(n,1)x(nOx,1)O(nOy,1)O(nOz,1)  ただし，1TxTyTz とすると， 

 

(n2O1)f2nO(xOyOz)gxxyz ・・・・（※） 

 

nx3のとき，（※）は 10(6OxOyOz)xxyz  

 

    (xyP10)zx10(xOyO6) ・・・・・① 

 

    xyx10のとき，①より 0x5(xOyO4)となり不適。よってxyU11  

     

また，xyzx60O10(xOyOz)T60O30zより  

   60Uz(xyP30) ・・・・・・・② 

    

 （１） xyx11のとき，zx10(xOyO6)  

        これを満たす (x,y,z)x(1,11,180)  

    （2） xyx12のとき，zx
10(xOyO6)

2
x5(xOyO6)  

        これを満たす (x,y,z)x(1,12,95),(2,6,70),(3,4,65)  

（３） xyx13のとき，zx
10(xOyO6)

3
 

        これを満たす (x,y,z)  はない 

（4） xyx14のとき，zx
10(xOyO6)

4
x

5(xOyO6)
2

 

        これを満たす (x,y,z)  はない 

（5） xyx15のとき，zx
10(xOyO6)

5
x2(xOyO6)  

        これを満たす(x,y,z)x(1,15,44), (3,5,28)   

  （6） xyx16のとき，zx
10(xOyO6)

6
x

5(xOyO6)
3

 

        これを満たす (x,y,z)  はない 
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（7） xyx17のとき，zx
10(xOyO6)

7
 

       これを満たす (x,y,z)  はない 

（8） xyx18のとき，zx
10(xOyO6)

8
x

5(xOyO6)
4

 

        これを満たす (x,y,z)  はない 

（9） xyx19のとき，zx
10(xOyO6)

9
 

        これを満たす (x,y,z)  はない 

（１０） xyx20のとき，zx
10(xOyO6)

10
xxOyO6  

        これを満たす (x,y,z)x(1,20,27),(2,10,18),(4,5,15)   

    （１１） xyx21のとき，zx
10(xOyO6)

11
 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（１２） xyx22のとき，zx
10(xOyO6)

12
x

5(xOyO6)
6

 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（１３） xyx23のとき，zx
10(xOyO6)

13
 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（１４） xyx24のとき，zx
10(xOyO6)

14
x

5(xOyO6)
7

 

    これを満たす (x,y,z)  はない 

（１５） xyx25のとき，zx
10(xOyO6)

15
x

2(xOyO6)
3

 

        これを満たす (x,y,z)  はない 

（１６） xyx26のとき，zx
10(xOyO6)

16
x

5(xOyO6)
8

 

        これを満たす (x,y,z)  はない 

（１７） xyx27のとき，zx
10(xOyO6)

17
 

        これを満たす (x,y,z)  はない 

（１８） xyx28のとき，zx
10(xOyO6)

18
x

5(xOyO6)
9

 

これを満たす (x,y,z)  はない 
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（１９） xyx29のとき，zx
10(xOyO6)

19
 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（２０） xyx30のとき，zx
10(xOyO6)

20
x

xOyO6
2

 

         これを満たす(x,y,z)  はない 

 

②より 1TzT
60

xyP30  

    つまり，31TxyT90  

    xyの取り得る値の範囲が広いので絞り込む。 

 

    xyU31だから,xyxtとおくとtU31  

 

    zT
60

tP30  

   一方,xyxt , 1TxTyだから, y の値の取り得る範囲は t TyTtである。 

   したがって, t T
60

tP30  

 

   ( t )3P30 t P60T0  

 

   px t とおくと, pU 31  

   p 3P30pP60T0  

   f(p)xp 3P30pP60  

   f´(p)x3p 2P30x3(pO 10 )(pP 10 )  

   f(P 10 )x20( 10 P3)u0  

   f( 10 )xP20( 10 O3)t0  

 

   pU 31 だからf(p)は単調増加。 

   f( 31) x 31 P60t0  

   

   f( 40 )x40 40 P30 40 P60x10( 40 P6)u0   

   f(39)x39 39 P30 39 P60x9 39 P60x3(3 39 P20)t0  

   よって 

   31 TpT 39  
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   つまり,31TtT39   

 

   31TxyT39で調べればよい。 

（2１） xyx31のとき，zx
10(xOyO6)

21
 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（2２） xyx32のとき，zx
10(xOyO6)

22
x

5(xOyO6)
11

 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（2３） xyx33のとき，zx
10(xOyO6)

23
 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（2４） xyx34のとき，zx
10(xOyO6)

24
x

5(xOyO6)
12

 

     これを満たす (x,y,z)  はない 

（2５） xyx35のとき，zx
10(xOyO6)

25
x

2(xOyO6)
5

 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（2６） xyx36のとき，zx
10(xOyO6)

26
x

5(xOyO6)
13

 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（2７） xyx37のとき，zx
10(xOyO6)

27
 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

（2８） xyx38のとき，zx
10(xOyO6)

28
x

5(xOyO6)
14

 

これを満たす (x,y,z)  はない 

（2９） xyx39のとき，zx
10(xOyO6)

29
 

         これを満たす (x,y,z)  はない 

 

 

 

 

 

 



52 

 

以上より 

(x,y,z)x(1,11,180)  

           (x,y,z)x(1,12,95)  

(x,y,z)x(2,6,70)  

(x,y,z)x(3,4,65)  

     (x,y,z)x(1,15,44)   

(x,y,z)x (3,5,28)   

      (x,y,z)x(1,20,27)   

             (x,y,z)x(2,10,18)  

(x,y,z)x(4,5,15)  

 

     以下のように(3,1)は９通りに分解される。 

          （３，１）＝（４，１）＋（１４，１）＋（１８３,１） 

          （３，１）＝（４，１）＋（１５，１）＋（９８，１） 

          （３，１）＝（５，１）＋（９，１）＋（７３，１） 

          （３，１）＝（６，１）＋（７，１）＋（６８,１） 

          （３，１）＝（４，１）＋（１８，１）＋(４７,1） 

          （３，１）＝（６，１）＋（８，１）＋（３１，１） 

          （３，１）＝（４，１）＋（２３，１）＋（３０，１） 

          （３，１）＝（５，１）＋（１３，１）＋（２１，１） 

          （３，１）＝（７，１）＋（８，１）＋（１８，１） 

 

よって      （１，１）＝（２，１）＋（４，１）＋（１４，１）＋（１８３,1） （算出５）と同じ 

          （１，１）＝（２，１）＋（４，１）＋（１５，１）＋（９８，１） （算出 6)と同じ 

          （１，１）＝（２，１）＋（５，１）＋（９，１）＋（７３，１） （算出９）と同じ 

          （１，１）＝（２，１）＋（６，１）＋（７，１）＋（６８,１） （算出１１）と同じ 

          （１，１）＝（２，１）＋（４，１）＋（１８，１）＋(４７,1） （算出７）と同じ 

          （１，１）＝（２，１）＋（６，１）＋（８，１）＋（３１，１） （算出１２）と同じ 

          （１，１）＝（２，１）＋（４，１）＋（２３，１）＋（３０，1) （算出８）と同じ 

          （１，１）＝（２，１）＋（５，１）＋（１３，１）＋（２１，１） （算出１０）と同じ 

          （１，１）＝（２，１）＋（７，１）＋（８，１）＋（１８，１） （算出１３）と同じ 

 

算出１１ （１，１）＝（２，１）＋（６，１）＋（７，１）＋（６８，１）は表現される。 

 

(※) ３つに分解する連鎖探索法は,(x,y,z)の解を見つけるのに非常に計算が 

煩雑になる。 


